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Vzkaz z Luhačovic: Už jsme zase tady!
Luhačovice (8. září).  „V případě špatného počasí – kdo a v kolik hodin rozhodne, že se program přesunuje do kulturáku,“ zeptala se ředitelka rozlehlého multifunkčního zařízení ELEKTRA Hana Slováková na závěr čtvrteční porady organizačního štábu XIX. MFDS Písní a tancem Luhačovice. „Já“, odvětila energicky prezidentka festivalu Radka Ehrenbergerová s tím, že tak učiní v po domluvě s programovým šéfem Ivo Urbanem…

V hodinu „H“ pro učinění příslušného rozhodnutí, tedy v pátek v devět ráno byly však Luhačovice zalité podzimním sluníčkem a první festivalové tóny se tak mohly o hodinu později „rozlít“ nejen po Lázeňském náměstí, ale i po kolonádě a březích říčky Horní Olšava. Jejich vládu nad srdcem lázní ohlásilo krátce po desáté hodině zvonění opravdového školního zvonku. Na podium totiž nastoupily zahraniční soubory, jejichž pořad „Než přijde pan učitel“ tradičně zahajuje třídenní svátek dětského folkloru v Luhačovicích. Jadlovček ze slovenských Margecan, Dětské taneční studio Státního souboru Ural z Čeljabinska z Ruské federace a  Jonce Hristovski z Makedonie svým hudebně tanečním i pěveckým pojetím tématu potvrdily, že se vůbec neliší od našich dětí a jejich „způsobu“ trávení okamžiků, než do třídy vstoupí pan učitel.
„Na tuhle chvíli se vždycky nesmírně těším,“ netajila se paní Eva Dudáčková u pramene Vincentky na kolonádě, odkud je festivalové podium jen „co bys kamenem dohodil“. Do lázní jezdí na festivalový víkend už více než deset let, protože její srdíčko – jak sama přiznala – má folklor rádo nadevše. „Děti a folklor, ať už v podání našich chlapců a děvčat nebo ze zahraničí, to je víc než jen zážitek z toho, co umějí,“ dodala příjemně naladěna rodačka z Brna. „Když je vidíte, hned snadno pochopíte, že jde o víc. Děti si zpěvem, hudbou a tancem pěstují trvalý vztah k lidovým tradicím, ke kultuře našich předků, k hodnotám, které budou určitě v budoucnu zase předávat svým potomkům.“

Nepochybně pocity paní Evy sdílelo i publikum, které si přišlo vychutnat hlavní odpolední program „Už jsme tady“. Jeho hlavní protagonisté – dětské folklorní soubory Červánek (Hradec Králové), Křenováček (Křenovice u Brna), Vonička (Havířov) a Malé Zálesí (Luhačovice) – nenechali nikoho na pochybách, že hudebně, písňově a tanečně zpracované dětské hry jsou přesvědčivou výpovědí o době, kdy se drobotina bavila úplně jiným způsobem než většina té dnešní – „počítačové, mobilně-telefonující, esemeskující, facebookující či dokonce drogující,  fetující“ apod. 
Odpoledním pořadem na Lázeňském náměstí však první den XIX. MFDFS Písní a tancem Luhačovice 2011 ještě nekončil. Od páté hodiny odpolední  předvedly zahraniční soubory své umění na „satelitní“ festivalové scéně v Pozlovicích. Večer pak vyvrcholil pořadem „Zpívající kolonáda“. Jak už samotný název napovídá, všechny festivalové soubory hrály, zpívaly a tančily v místech, které jsou přes den doménou především lázeňským hostů a návštěvníků Luhačovic. Oproti minulým létům však dostala večerní folklorně kolonádní tradice nový rozměr. Spolu s dětmi zde vystoupil Brněnský rozhlasovým orchestr lidový nástrojů.
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