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SLEZSKÝ SOUBOR HELENY SALICHOVÉ

Ostrava – Poruba

SLEZSKÝ SOUBOR HELENY SALICHOVÉ

při Vysoké škole báňské – Technické univerzitě Ostrava 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
  8. ročník podzimní slavnosti  Třebovický koláč

Sobota 17. září 2011
V sobotu 17. září 2011 pokračoval druhým dne VIII. ročník podzimní slavnosti Třebovický koláč v areálu Třebovického parku v městském obvodě Ostrava - Třebovice.
Městským obvodem Třebovice se lidové tóny rozezněly již v dopoledních hodinách. Ulicemi projíždělo koňské spřežení se Slezským králem Alešem I. a souborem Lipta. Netradiční průvod, který zval místní občany na odpolední program, měl i několik příjemných zastavení u třebovických občanů s ochutnávkou místních specialit. 
Sobotní program začal ve 14.00 hod. slavnostním zahájením za účasti starosty Městského obvodu Třebovice, Františka Šichnárka, statutárního zástupce města Ostravy, Lubomíra Pospíšila, předsedy Folklorního sdružení ČR, Zdeňka Pšenici, Slezského krále Aleše I. a ředitelů slavnosti, manželů Vojtkulákových. 
Podium nejprve roztančili naši nejmenší folklorní tanečníci ze souboru Krasničanek a Dětského souboru Heleny Salichové z Ostravy, svoje umění předvedl i dětský soubor Vonička z Havířova. 
Dospělé taneční i pěvecké výkony a prezentaci valašského regionu představil soubor Lipta z Liptálu, jihomoravský folklor přivezl soubor Břeclavan z Břeclavi a slezský region prezentoval domácí pořadatelský kolektiv Slezský soubor Heleny Salichové. Netradiční pojetí folkloru mohli diváci zhlédnout v podání tanečního divadla BUFO (BUdoucnost FOlkloru) z Prahy. Folkové příznivce potěšila svým vystoupením kapela AG Flek. 
Program pro nedělní slavnosti si můžete prohlédnout na webových stránkách www.trebovickykolac.com.
V areálu parku probíhal doprovodný program – jarmark lidových řemesel, Hnutí Brontosaurus měl přichystán svůj tradiční Ekostánek, pro děti byl připraven dětský koutek s malováním, skládáním, soutěžemi, povozili se na ponících, pobavili je také šermíři a pohádky v podání divadelních společností. Výtvarné centrum Chagall přivezlo pro návštěvníky slavnosti výstavu děl akademické malířky Heleny Salichové. V rámci občerstvení nechyběli v prodeji koláče. 
Pořadatelem slavnosti je Slezský soubor Heleny Salichové, který je občanským sdružením a působí při Vysoké škole báňské – Technické univerzitě Ostrava. Slavnost se koná za podpory Folklorního sdružení ČR, Městského obvodu Třebovice, statutárního města Ostravy, Matice Slezské, Nadace OKD, Nadace Život umělce, OSA a ostravských společností. Mediálními partnery jsou Český rozhlas, Český rozhlas Ostrava, Česká televize - studio Ostrava, Televize NOE, TV Fabex, Rádio Proglas, časopis Program, Zlaté stránky, Borovice - informační centrum, Klub českých turistů, Turistická prezentace, Dětská tisková agentura, Literární noviny, Haló noviny, časopis FOLKLOR a portál Severní Morava.

Záštitu nad touto akcí převzali – Dalibor Madej, náměstek primátora statutárního města Ostravy a František Šichnárek, starosta Městského obvodu Třebovice.
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