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16.–18. 9. 2011
SLEZSKÝ SOUBOR HELENY SALICHOVÉ

Ostrava – Poruba

SLEZSKÝ SOUBOR HELENY SALICHOVÉ

při Vysoké škole báňské – Technické univerzitě Ostrava 

TISKOVÁ ZPRÁVA
8. ročník podzimní slavnosti Třebovický koláč
Pátek 16. září 2011
V pátek 16. září 2011 byl zahájen již VIII. ročník podzimní slavnosti Třebovický koláč v areálu Třebovického parku v městském obvodě Ostrava - Třebovice.
Divákům se představily: vokální kvartet HAMBO a blugrassová kapela BG Styl z Ostravy, folklorní okénko v pořadu „Z kraje do kraje“ si připravil Vojenský umělecký soubor ONDRÁŠ z Brna a závěr patřil kapele NEŘEŽ s hostem Marií Rottrovou. 

Pořadatelem slavnosti je Slezský soubor Heleny Salichové, který je občanským sdružením a působí při Vysoké škole báňské – Technické univerzitě Ostrava. Slavnost se koná za podpory Folklorního sdružení ČR, Městského obvodu Třebovice, statutárního města Ostravy, Matice Slezské, Nadace OKD, Nadace Život umělce, OSA a ostravských společností. 
Mediálními partnery jsou Český rozhlas, Český rozhlas Ostrava, Česká televize - studio Ostrava, Televize NOE, TV Fabex, Rádio Proglas, časopis Program, Zlaté stránky, Borovice - informační centrum, Klub českých turistů, Turistická prezentace, Dětská tisková agentura, Literární noviny, Haló noviny, časopis FOLKLOR a portál Severní Morava.

Záštitu nad touto akcí převzali – Dalibor Madej, náměstek primátora statutárního města Ostravy a František Šichnárek, starosta Městského obvodu Třebovice.

Připravili: Šárka a Tomáš Vojtkulákovi,
                  ředitelé slavnosti 
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