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16. – 18. 9. 2011
SLEZSKÝ SOUBOR HELENY SALICHOVÉ

Ostrava – Poruba

SLEZSKÝ SOUBOR HELENY SALICHOVÉ

při Vysoké škole báňské – Technické univerzitě Ostrava 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

  8. ročník podzimní slavnosti Třebovický koláč

Neděle 17. září 2011

V neděli 18. září 2011 vyvrcholil VIII. ročníku podzimní slavnosti Třebovický koláč v areálu Třebovického parku v městském obvodě Ostrava - Třebovice.
Tento den začal velmi slavnostně a to mší svatou v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Ostravě – Třebovicích. Mše byla doprovázena zpěvem Scholičky z Lidečka, která svým repertoárem také zahájila odpolední program v areálu Třebovického parku.
V tanečním bloku od 15.00 hod. se představil další taneční kolektiv: Třebovičák – taneční klub, který je složen z lidí s handicapem, kteří mají rádi hudbu a tanec. Dalším účinkujícím byla taneční skupina KOTEK z Ostravy, která pracuje pod vedením Nadi Rokytové. Členy souboru Kotek jsou „odrostlí“ tanečníci předních moravských souborů. Soubor LIPTA z Liptálu představil valašský region a soubor DUNAJEC potěšil diváky temperamentním slovenským folklorem. Slavnost zakončil Jaroslav Uhlíř svojí „Hodinou zpěvu“ a rozezpíval tak celý areál Třebovického parku. Všichni diváci se stali žáky a velmi rádi si zanotovali známé písně z filmů a pohádek. 
V areálu parku probíhal doprovodný program – lidový jarmark, Hnutí Brontosaurus měl přichystán svůj tradiční Ekostánek, pro děti byl připraven dětský koutek s malováním, skládáním, soutěžemi; drobotina se povozila na ponících, velkou pozornost přitáhli šermíři, v obležení malých i velkých se ocitly divadelní společnosti s pohádkami. Výtvarné centrum Chagall přivezlo pro návštěvníky slavnosti výstavu děl akademické malířky Heleny Salichové. V rámci občerstvení nechyběly v prodeji koláče. 
Pořadatelem třídenní slavnosti byl Slezský soubor Heleny Salichové, který je občanským sdružením a působí při Vysoké škole báňské – Technické univerzitě Ostrava. Slavnost se konala za podpory Folklorního sdružení ČR, Městského obvodu Třebovice, statutárního města Ostravy, Matice Slezské, Nadace OKD, Nadace Život umělce, OSA a ostravských společností. Mediálními partnery jsou Český rozhlas, Český rozhlas Ostrava, Česká televize – studio Ostrava, Televize NOE, TV Fabex, Rádio Proglas, časopis Program, Zlaté stránky, Borovice – informační centrum, Klub českých turistů, Turistická prezentace, Dětská tisková agentura, Literární noviny, Haló noviny, časopis FOLKLOR a portál Severní Morava.

Záštitu nad touto akcí převzali – Dalibor Madej, náměstek primátora statutárního města Ostravy a František Šichnárek, starosta Městského obvodu Třebovice.

Připravili:
Šárka a Tomáš Vojtkulákovi,
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